
"АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през месец януари 

2018 г. 

НОВИ КОМЕНТАРИ: 

 КОМЕНТАР: "ИСКЪТ ЗА НЕОСНОВАТЕЛНО ОБОГАТЯВАНЕ ПО ЧЛ. 534 ОТ ТЪРГОВСКИЯ 
ЗАКОН" – д-р БОРИСЛАВ НАЙДЕНОВ 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на новия ЗАКОН ЗА ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ НА КОРУПЦИЯТА И ЗА 
ОТНЕМАНЕ НА НЕЗАКОННО ПРИДОБИТОТО ИМУЩЕСТВО 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона ЗА ЗАЩИТА НА КОНКУРЕНЦИЯТА, приети 
със ЗИД на ЗЗК 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ПРИВАТИЗАЦИЯ И 

СЛЕДПРИВАТИЗАЦИОНЕН КОНТРОЛ, приети със ЗИ на ЗПСК 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за КОНТРОЛ ВЪРХУ НАРКОТИЧНИТЕ 
ВЕЩЕСТВА и прекурсорите, приети със ЗИД на ЗКНВП 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ОБЩЕСТВЕНИТЕ БИБЛИОТЕКИ, приети 
със ЗИ ЗОБ 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на промените в Закона за ПОДПОМАГАНЕ НА ЗЕМЕДЕЛСКИТЕ 
ПРОИЗВОДИТЕЛИ, приети със ЗИД на ЗПЗП 

НОВИ СРОКОВЕ: 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от новия Закон за ЧАСТНАТА ОХРАНИТЕЛНА 

ДЕЙНОСТ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Закона за изменение на Закона за 

СОБСТВЕНОСТТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от ЗИД на Закона за ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Наредба № Е-РД-04-1 от 3 януари 2018 г. за 
ОБСТОЯТЕЛСТВАТА, ПОДЛЕЖАЩИ НА ВПИСВАНЕ В РЕГИСТРИТЕ по Закона за 
ЕНЕРГИЙНАТА ЕФЕКТИВНОСТ, вписването и получаването на информация от тези 
регистри, условията и реда за ПРИДОБИВАНЕ НА КВАЛИФИКАЦИЯ от КОНСУЛТАНТИТЕ 

ПО ЕНЕРГИЙНА ЕФЕКТИВНОСТ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от Наредба № 56 от 4 януари 2018 г. за 
МИНИМАЛНОТО СЪДЪРЖАНИЕ НА ИНВЕСТИЦИОННИТЕ ПОЛИТИКИ на 
ФОНДОВЕТЕ за ДОПЪЛНИТЕЛНО ПЕНСИОННО ОСИГУРЯВАНЕ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НИД на Наредба № H-1 от 2014 г. За специфичните 
изисквания и КОНТРОЛА, осъществяван от митническите органи ВЪРХУ 

СРЕДСТВАТА ЗА ИЗМЕРВАНЕ и КОНТРОЛ на АКЦИЗНИ СТОКИ; 

 СРОКОВЕ - нормативни дати от НИД на НАРЕДБА № 2 от 2014 г. за условията и реда 

за ИЗДАВАНЕ и ОТНЕМАНЕ на РАЗРЕШЕНИЕ ЗА ПОСРЕДНИЧЕСТВО ПРИ 
МЕЖДУНАРОДНО ОСИНОВЯВАНЕ и за осъществяване и прекратяване на дейността 
на акредитираните организации; 

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в ДВ бр. 1, ДВ бр. 2, ДВ бр. 
3, ДВ бр. 4, ДВ бр. 5, ДВ бр. 6, ДВ бр. 7, ДВ бр. 8, ДВ бр. 9 и ДВ бр. 10 от 2018 г. 

НОВОСТИ - АРХИВ  

© Апис Европа АД 
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